

Инклюзивный фестиваль собрал на столичной сцене звезд эстрады и слабослышащих детей

04.06.2024

Фестиваль «Твои таланты так нужны планете» состоялся в спортивно-культурном центре БГУКИ 4 июня, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Социально-значимое событие проходит в Минске в четвертый раз: дети, подростки и молодежь с ограниченными возможностями выступают на большой сцене.

— Во время съемок фильма «Озеро детства» меня пригласили в центр слабослышащих детей. Там я увидела, как мальчик «пел» руками. Это было потрясающе! Тогда-то у меня и появилась мечта объединить таких детей, чтобы они выступали, дарили людям радость. Мечта сбылась — этот фестиваль. Здесь происходит настоящее единение душ и сердец, — отметила актриса театра и кино, амбассадор дружбы и развития инклюзивного детского творчества в России и Беларуси Евгения Короткевич.



Особенных детей поддерживают на сцене актеры театра и кино, артисты и музыканты из обеих стран. На этом фестивале с ребятами выступили заслуженный артист Беларуси Валерий Шмат, обладательница главной музыкальной премии «Песня года Беларуси» Анна Благова, заслуженный артист Луганской Народной Республики Сергей Чуйков, представители Центра культурного и творческого развития «Эстрада Тинс», образцового театра эстрадной песни «Сябрынка» и др.



— Этот фестиваль знаменателен и необычен. Во-первых, потому что он инклюзивный, а во-вторых, потому что здесь также участвуют профессиональные актеры и артисты из обеих стран. Когда организатор обратилась к нам, мы не отказались от участия и с радостью присоединились. Чем можем, тем поможем, ведь это наши детки, которые потом вырастут, может, получат творческую профессию, — рассказал председатель общественного объединения «Белорусское общество глухих» Сергей Скуранович.

Вместе с профессиональными артистами дети создали на сцене незабываемое шоу, в котором смешались душевный вокал, энергичная хореография, яркие эмоции.

Фото Сергея Лукашова